

新华社北京4月8日电 国家主席习近平4月8日下午同菲律宾总统杜特尔特通电话。

习近平指出，我对总统先生2016年10月首次访华的情景记忆犹新，那是一次破冰之旅，在中菲关系史上具有里程碑意义。6年来，双方按照我们达成的重要共识，坚持睦邻友好合作、坚持妥善处理分歧、坚持携手共同发展，推动中菲关系摆

脱干扰，展现出蓬勃发展的新局面。两国确立了全面战略合作关系新定位，深化共建“一带一路”倡议同“大建特建”规划对接，合力推进基础设施建设等重大项目合作，双边贸易额翻了一番。面对新冠肺炎疫情，双方守望相助，维护两国人民生命安全和身体健康，维护地区产业链供应链稳定。双方妥善处理南海问题，为中菲友好合作提供了重

要基础，造福了两国人民，也有力维护了地区和平稳定。

习近平强调，中方对菲政策保持连续性、稳定性，愿同菲方一道，推动中菲关系持续向好发展，不断迈上新台阶。中方愿继续根据菲方需要提供新冠疫苗，在特效药研发、公共卫生能力建设等方面加强合作；推进大项目建设，扩大贸易投资、教育人文等领域合作；进口更多菲律宾优质产

品，鼓励中国企业赴菲投资兴业，助力菲律宾现代化进程。

习近平强调，当前国际局势发展再次证明，地区安全不能靠强化军事同盟来实现。中方愿同菲方和地区国家一道，坚持共同、综合、合作、可持续的安全观，把地区安全主导权牢牢掌握在自己手中，共同维护本地区来之不易的和平稳定局面，推动构建人类命运共同体。（下转第三版）

北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会隆重举行

习近平发表重要讲话

李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山出席 韩正宣读表彰决定



4月8日，北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在大会上发表重要讲话。新华社记者 李学仁 摄



4月8日，北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会在北京人民大会堂隆重举行。会前，习近平等会见北京冬奥会、冬残奥会突出贡献集体代表、突出贡献个人和中国体育代表团成员，并同大家合影留念。新华社记者 刘彬 摄

新华社北京4月8日电 北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会8日上午在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。习近平强调，伟大的事业孕育伟大的精神，伟大的精神推进伟大的事业。北京冬奥会、冬残奥会广大参与者珍惜伟大时代赋予的机遇，在冬奥申办、筹办、举办的过程中，共同创造了北京冬奥精神。北京冬奥精神就是胸怀大局、自信开放、迎难而上、追求卓越、共创未来。我们要大力弘扬北京冬奥精神，以更加坚定的自信、更加坚决的勇气，向着实现第二个百年奋斗目标奋勇前进，向着实现中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进。

李克强主持大会，栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、王岐山出席，韩正宣读表彰决定。人民大会堂大礼堂，气氛庄重热烈。主席台

上方悬挂着“北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会”会标，后幕正中是熠熠生辉的中华人民共和国国旗，10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂标语：“紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，大力弘扬北京冬奥精神，全面建设社会主义现代化国家，实现中华民族伟大复兴的中国梦而团结奋斗！”

10时30分，大会开始。全体起立，高唱中华人民共和国国歌。

韩正宣读《中共中央、国务院关于表彰北京冬奥会、冬残奥会突出贡献集体和突出贡献个人的决定》。决定指出，为隆重表彰先进典型，激励全党全国各族人民为全面建设社会主义现代化国家而努力奋斗，党中央、国务院决定，授予国家速滑馆场馆运行团队等148个集体“北京冬奥会、冬残奥会突出贡献集体”称号；授予苏翊鸣等

147名同志、追授邓小岚同志“北京冬奥会、冬残奥会突出贡献个人”称号。（决定全文另发）

在欢快的乐曲声中，习近平等为受表彰的个人和集体代表颁奖。

在全场热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。（讲话全文另发）

习近平指出，历经7年艰辛努力，北京冬奥会、冬残奥会胜利举办，举国关注，举世瞩目。中国人民同各国人民一道，克服各种困难挑战，再一次共创了一场载入史册的奥运盛会，再一次共享奥林匹克的荣光。

习近平强调，确保北京冬奥会、冬残奥会如期安全顺利举办，确保“两个奥运”同样精彩，是中国人民向国际社会作出的庄严承诺。7年来，在党中央坚强领导下，各有关部门、各省市团结协作、攻坚克难，北京携手张家口作为主办城市尽锐

出战、全力投入，同国际奥委会、国际残奥委会等国际体育组织紧密合作，克服新冠肺炎疫情等各种困难挑战，向世界奉献了一届简约、安全、精彩的奥运盛会，全面兑现了对国际社会的庄严承诺，北京成为全球首个“双奥之城”，汇聚起实现中华民族伟大复兴的强大力量。冬奥赛事精彩纷呈，爱国情怀充分彰显，“三亿人参与冰雪运动”成为现实，冬奥遗产成果丰硕，实现成功举办和区域发展双丰收，疫情防控精准有效，团结合作走向未来，为推动全球团结合作、共克时艰发挥了重要作用，也为动荡不安的世界带来了信心和希望，向世界发出了“一起向未来”的时代强音。

习近平指出，冬奥7年艰辛，奋斗铸就辉煌。北京冬奥会、冬残奥会筹办是在异常困难的情况下推进的，全部参与者坚持“一刻也不能停，一步也不能错，一天也误不起”，付出了艰苦卓绝

的努力。我国广大运动员、教练员牢记党和人民嘱托，敢打敢拼、超越自我，创造了我国参加冬奥会、冬残奥会的历史最好成绩，为党和人民赢得了荣誉。广大冬奥会、冬残奥会的参与者们，用辛勤付出、坚强毅力、巨大勇气，以强烈的责任感、使命感、荣誉感，出色完成了各项工作任务，创造了无愧于祖国、无愧于人民、无愧于时代的光辉业绩。

习近平代表党中央、国务院和中央军委，向受到表彰的突出贡献集体和突出贡献个人表示热烈的祝贺，向北京冬奥会、冬残奥会筹办作出突出贡献的全体建设者、工作者、志愿者，向广大运动员、教练员，向人民解放军指战员、武警部队官兵、公安干警和消防救援队伍指战员致以崇高的敬意，向热情支持北京冬奥会、冬残奥会的广大香港同胞、澳门同胞、台湾同胞和海外华侨华人，表示衷心的感谢。（下转第三版）

王君正主持召开自治区党委常委会(扩大)会议时强调 深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神 以求真务实精神确保各项安排部署落实落地

本报拉萨4月8日讯(记者 张黎黎 赵书彬)8日上午，自治区党委书记王君正主持召开自治区党委常委会(扩大)会议，传达学习习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话和全国安全生产电视电话会议精神，安排部署我区安全生产工作；研究全区市地和区直单位考核、公立医院高质量发展、全区涉粮问题专项巡视巡察整改等工作。

王君正指出，习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话，深刻阐明了做好安全生产工作的极端重要性，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对安全生产工作的高度重视。全区安全生产工作进行了安排部署，为我们进一步做好安全生产工作指明了方向、提供了遵循。各级各部门要坚持问题导向、树牢底线思维、增强风险意识，坚决克服松懈麻痹思想

和厌战情绪，坚持人民至上、生命至上，抓实抓细抓好安全生产各项工作，以实际行动和工作成效践行“两个维护”。坚持警钟长鸣、警惕常在，认真贯彻落实“十五条措施”，突出交通、危化品、建筑、消防等重点行业、重点领域，深入开展安全生产大检查，把隐患消除在萌芽状态。统筹疫情防控和公共安全，把做好疫情防控作为事关人民群众生命财产安全的大事来抓，继续在依法、科学、精准、严格上下功夫，从严从细抓好疫情防控工作。加大安全生产督导监管力度，抓实人防、物防、技防措施，进一步提升安全生产能力水平。各级党政主要负责人要坚持问题导向，坚决落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求，压紧压实属地责任、部门监管责任、企业主体责任，织密筑牢安全生产防护网；对安全生产责任不落实、隐患排查不到位，造成重大安全生产事

故的，依法依规严肃追究责任。

王君正指出，公立医院高质量发展和深化改革事关全区各族群众健康福祉，事关健康西藏事业大局。各级各部门尤其是卫生健康系统要坚持以人民健康为中心，坚持医防融合、平急结合、中西医并重，创新发展藏医药，全面推进体系创新、技术创新、模式创新、管理创新。注重学习借鉴先进地区的好经验，针对我区医疗卫生事业发展特点和群众需求，加大对高原性疾病和包虫病、大骨节病等地方病的科研攻关，不断提高人民群众医疗获得感。坚持把各类卫生和健康资源向基层、农牧区倾斜，提升基层医疗卫生服务水平，努力缩小城乡、地区基本卫生与健康服务差距。发挥对口支援医院技术人才和组团式援藏医疗专家人才作用，为提高医院诊疗水平贡献力量。发挥各级卫生健康委员会、公立医院党组把方向、管

大局、作决策、促改革、保落实的领导作用，全面落实党委领导下的院长负责制，稳步实施、压茬推进，进一步提高我区公立医院高质量发展水平，不断满足人民日益增长的医疗卫生服务需求。

王君正指出，完善市地和区直单位考核办法，是认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神的具体实践，对进一步加强和改进考核工作，推动各级领导班子和领导干部聚焦“四件大事”“四个确保”，推进“四个创建”“四个走在前列”具有重要作用。各级各部门和领导干部要提升目标导向、结果导向，切实增强考核工作的责任感、使命感，积极研究新情况、主动解决新问题、不断探索新办法，不断提升考核工作质量和水平。把目标定下来、规矩立起来，做到年初定目标、年底有考核。

(下转第四版)

王君正严金海第一时间就中央生态环境保护督察集中通报典型案例作出批示 严明政治纪律 严格整改要求 严肃责任追究 确保典型案例通报问题整改落地见效

本报拉萨4月8日讯 4月6日，第二轮第六批中央生态环境保护督察集中通报典型案例，“西藏昌都水泥项目批小建大，生态破坏问题突出”案例在曝光之列。

西藏自治区党委、政府高度重视中央生态环境保护督察典型案例整改工作，典型案例通报后，自治区党委书记王君正高度重视，第一时间作出批示，强调指出：中央生态环境保护督察通报的典型案例实事求是、一针见血、切中要害，十分深刻。各级党委、政府要深入贯彻落实习近平生态文明思想和习近平总书记关于西藏工作的重要指示精神，完整准确全面贯彻新发展理念，把生态保护放在更加突出位置，坚定不移推动高原经济高质量发展和高原生态高水平保护。要深刻汲取教训、引以为鉴，把典型案例通报问题整改工作作为一项重要政治任务，主要领导同志要亲自负责、现场督办，对通报问题严查立改，对潜在隐患举一反三，从实推动问题全面彻底整改。要加强执纪问责监督，严明政治纪律，严格整改要求，严肃责任追究，切实以督察为鞭策、以整改为动力，确保问题整改落地见效，推动环保工作提质增效。

自治区党委副书记、自治区主席严金海也作出批示：昌都水泥项目典型案例，充分暴露出各级各部门在贯彻新发展理念、落实生态保护责任等方面还存在不少问题。

(下转第四版)